GYAKORLAS 1.-2. FELADATTIPUSRA

Hatﬁrozdlifegl-n J'»z z értéket, ha: Toltsd ki az alabbi biivos négyzet hidnyzé mezéit tgy,
X =—": (_ + _) hogy a négyzetben szereplé minden szam kiilénb6z6
7 \2 7 S, legyen, ¢s minden sorban, oszlopban ¢s a k¢t atloban
y= a legnagyobb egyjegyii primszam | ) : N
z=-3—-(5-11) is ugyanannyi legyen a szamok Osszege!
i P 4
X =(egesz szam)=
y= 1 | 2 | 3
z ——
=
Szamitsd ki a harom szam atlagat!
Atlag=
. i s iciay | 27 dm? 2 = 2812 cm?
A =125 és 20 legkisebb kozostobbszordse [ il A il
15kg = dkg—12dkg = g
A= '
3 perc + 11 mésodperc = masodperc
B = a legkisebb kétjegyli primszam —_— e in
B = dl-541=15dl
C = 1509 kétharmada 3nap+ 11dra= ora = perc
- 23 kg = dkg + 16,3 kg
nap — 105 6ra = 39 6ra
L
9 20 2 5 km — 43000 dm = dm — 43000 dm = m
D =(egész szam)= 131+ 14dm® = dm?
I nap + o6ra = 90 déra
19821 m = 27 km — m =27 km — dm
A = a 6 pozitiv egész osztoinak a szama :
5,55 kg — 15 dkg = kg
A= .
7m? + 376dm?® = m?
i i . .
B=x 15 tizedes 10t alakia 3.2 6ra + 48 perc = perc + 48 perc = ora
B= 15t-800kg=___ kg
C =2 36,25 - 10* értéke egyetlen szammal ImETbem=___. dni
0.2 6ra + 4.5 perc = masodperc
C=

D=b-3a,ahol a= —-;:és b=4

D= (egész szam)=
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